

郑州19楼 婚天喜地

向左走

向右走

郑州19楼 淘男淘女

你的老公靠谱吗 《我老公不靠谱》郑州首映 登录郑州19楼参与活动免费观影

还记得郑伊健与蔡卓妍在电影《我老婆未满十八岁》中饰演的搞笑可爱小夫妻吗?现在俩人在电影《我老公不靠谱》中再度饰演夫妻。12月4日,《我老公不靠谱》在郑州上映,制片方寰宇电影和奥斯卡院线专门为郑州晚报·郑州19楼网友在奥斯卡大上海国际影城开设首映专场,不要错过哦。

100张郑州19楼网友专场门票,抢楼或参与其他活动即可获得,登录郑州19楼 zz.19lou.com 参加就有机会将电影《我老公不靠谱》首映门票轻松拿到手,和家人一起分享看电影的乐趣。



【剧情介绍】

10年前,念高中的Yoyo(蔡卓妍饰)应父母的要求到英国与指腹为婚的张十三(郑伊健饰)完婚,两人商议假结婚却在这期间产生了真感情,并走过10年婚姻。经过10年磨砺,如今Yoyo与十三的婚姻生活又是怎样的呢?

年龄的差距让已而立之年的十三越发渴望安定的生活,他与Yoyo之间的摩擦不断升级。每到争吵时,Yoyo便扬言要离婚,而十三对“离婚”这个词也渐渐习惯。

在十三和YOYO的一次吵架中,两人分居了,十三遇到女学生董怡(张歆艺饰),YOYO遇到了青梅竹马的富家子林书浩(徐正曦饰)……他们10年的爱情最终是否会继续下去呢?

【影片看点】

阿Sa郑伊健10年后再现夫妻

10年前的一部《我老婆未满十八岁》让阿Sa和郑伊健成为荧屏经典的老夫少妻组合,剧中一个是成熟男人,一个可爱的学生。不过在这个爱情戏里,郑伊健这个成熟男人并未表现出多少主动,反而是清纯可爱的蔡卓妍成为爱情的主宰者。也让大家更加喜欢这对有些另类但却非常有爱的夫妻档。10年后两人的再度合作也让人期待不已。

阿Sa郑伊健爆笑演出

《我老公不靠谱》延续了第一部《我老婆未满十八岁》的剧情,该片讲述了二人10年婚姻背后,各自出现型男美女情敌的故事。

近日,《我老公不靠谱》的宣传片曝光,蔡卓妍郑伊健给力演出使得观众爆笑连连,许多粉丝纷纷表示期待。阿Sa的艺人粉丝文艺也在微博中给力支持,网友评论不断。

【我要参加】

【抢票时间】11月28日

【抢票楼层】9、19、29、39……以9结尾的楼层,50个名额,抢完为止。

【抢票规则】抢到指定的楼层即可得到免费电影票一张。

【参与方式】

♥分享你和你的TA一段最靠谱(得意)的一件事,字数30字以上;单身网友可以分享下自己做过最靠谱(得意)的一件事,字数30字以上。内容需为原创,转载、复制他人的无效哦。

♥将分享内容跟帖抢楼,抢到指定楼层即可得到电影票一张。

提醒:

- 1.每个ID仅限一张票,多抢无效哦。
- 2.因系统存在缓存,结果以最终显示楼层数为准。

3.遇到无效抢楼楼层,票自动顺延至下一抢楼楼层。

4.帖子编辑后视为无效。

【观影时间】12月4日18:30。

【观影地点】奥斯卡大上海国际影城(二七区东大街路24号大上海城6楼)。

其他活动参与方式请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看、参加。



刷刷小房子 快来参加吧

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

12月8日告别单身 相约丰乐园热带雨林 在浪漫温馨中找到你的那个TA

又到岁末,你还在为父母的“催逼”所发愁吗?你还在为圣诞派对的狂欢找不到合适对象而焦虑吗?别急,12月8日,郑州19楼联合丰乐园热带雨林为城市中的单身朋友们提供一次浪漫的告别单身的机会。本次相亲活动为单身的你营造一种浓郁的浪漫氛围,让所有需要爱的人在轻松、浪漫、温馨中寻找属于自己的幸福和爱情。



刷刷小房子 快来参加吧



热带雨林温泉水疗馆实景

在温馨浪漫中找到TA

郑州晚报·郑州19楼“淘男淘女”是优质年轻单身男女交友的专属空间,秉承打造真实、可靠的交友平台,让年轻人在这里找到自己的另一半,目前“单身俱乐部”已经聚集会员300多名,并成功征集、举办过数次相亲活动,受到高度关注和好评。

如果您还是单身,那就不要放弃追求自己的爱情,只要你的年龄在20~35岁,有意寻觅另一半并向往幸福婚姻生活,就抓紧时间报名吧!说不定会偶遇你的那个TA哦!

走进热带雨林温泉水疗馆,就能看见漫天星空,主池周围都是热带植物,不时还有

海鸥叫声。每隔45分钟,热带雨林的主池上空就会电闪雷鸣,星空会被乌云遮挡,紧接着倾盆大雨哗哗地就下来了,打在头上、脸上、身上,整个人很快便置身在水雾之中,此时,你的心里只有一个想法:“尽情地下吧”,这里真的是最特别的泡温泉场所。

在这里,无论是大厅的中心主池、山洞药池,还是3楼的楼顶温泉汤池,都分别设置了不同大小能够容纳全家的小温泉浴池,水温都保持在53℃的恒温,在寒冷的冬天,让人在烟雾氤氲的温泉水中,或躺、或坐,说笑嬉戏,其乐融融!

【我要参加】

发真实交友帖四步搞定

【活动时间】12月8日13:00

【活动地点】丰乐园热带雨林水疗馆。

【报名截止时间】12月6日上午。

【征集人数】50人(25男25女)名额有限哦。

【活动要求】20~35岁,真诚寻觅脱单对象的单身男女,非诚勿扰哦。

【报名方式】

第一步:进入郑州19楼 zz.19lou.com 首页,注册一个账号并登录(已注册直接登录)。

第二步:在首页“社区地图”点击进入“淘男淘女”板块。

第三步:在“淘男淘女”页面找到“丰乐园告别单身”的帖子,点击进入。

第四步:点击“我要交友”发帖分享并上传生活照。

【注意事项】

- 1.参加活动的请准备好泳衣。
- 2.活动地点如足浴、按摩等消费项目自理。
- 3.为保证此次活动的有效性、品质性,主办方将对报名者进行严格审核。

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看